
 

 

Úřad práce České republiky - Krajská pobočka v Plzni,  

Kontaktní pracoviště Plzeň město, Kontaktní pracoviště 

 Plzeň - jih a Plzeň - sever 
 

Adresa objektu: Kaplířova 2731/7, 305 88 Plzeň 

 

Kontakty  

 

Popis objektu  

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ÚPČR. 

Objekt je veřejnosti přístupný. 

Základní přehled přístupnosti 

            
 

Uživatelský popis  

Vstup   

Povrch komunikace u vstupu do budovy je tvořen betonovou zámkovou chodníkovou dlažbou. 
Hlavní vstup do budovy je bezbariérový, v úrovni chodníku, s automatickými dvojitými 
dvoukřídlými posuvnými dveřmi průchozí šířky 125 cm vedoucími do vstupní haly. Povrch a 
sklon komunikací v objektu a jeho bezprostředním okolí nekomplikují pohyb na invalidním 
vozíku. 

Vedlejší vstup je vyhrazen pouze pro zaměstnance úřadu práce. 

Interiér 

Všechna nadzemní podlaží budovy jsou vertikálně propojena vnitřním schodištěm a výtahy. 
Vnitřní prostory jsou přehledné, orientace v budově je zajištěna pomocí orientačních tabulí a 
piktogramů. Vodicí linie pro osoby se zrakovým postižením nejsou instalovány.  

 

+420 950 148 111 
 

IDDS: 6gyzph2 
e-podatelna: podatelna.pm@uradprace.cz 

 

www.uradprace.cz 



V 1. nadzemním podlaží je vstupní hala s recepcí a podatelnou a upravená toaleta pro 
zdravotně postižené osoby. Přístupová komunikace ve vstupní hale ke vstupu do výtahů je bez 
navýšení. 

Výtah  

K dispozici jsou dva osobní výtahy s rozměry klece 140 cm x 110 cm s automatickými dveřmi 
s průchozí šířkou 80 cm. Kabina výtahu je vybavena tlačítky pro zrakově postižené osoby. 

Hygienické zázemí  

Místnosti WC pro klienty jsou v 1. a 2. nadzemním podlaží naproti centrálnímu schodišti, 
odděleně pro muže a ženy, s dveřmi o šířce 80 cm.  

Samostatná místnost WC pro imobilní klienty je v 1. nadzemním podlaží vpravo za výtahy. 
Dveře jsou šířky 90 cm s odemykáním na euroklíč 

Parkování  

Na vlastním klientském parkovišti před budovou jsou ve vzdálenosti 15 m od hlavního vstupu 
do budovy vyhrazena 3 parkovací stání pro invalidy.  

Fotodokumentace 

Hlavní vstup do budovy    3x parkovací stání pro invalidy 

   

  



Recepce a podatelna v zádveří budovy  Výtahy 

  

WC pro imobilní klienty ÚP v přízemí 

 



 


